

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

В беседе с нашим корреспондентом директор Сталинградского драматического театра им. М. Горького заслуженный артист ТАССР Г. А. Жарков рассказал:

— 26 СЕНТЯБРЯ спектаклем «Братья Ершовы» открывается новый театральный сезон. Ставит спектакль режиссер В. А. Менчинский, оформляет — главный художник театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Н. Медовщикова. В спектакле занят почти весь состав театра.

Продолжает свою хорошую традицию театр по работе с местными драматургами. 8 октября состоится премьера новой пьесы сталинградского драматурга Александра Шейнина «Испытание». Постановщик спектакля — главный режиссер театра народный артист СССР Н. А. Покровский, художник А. А. Поздняков.

В октябре сталинградцы увидят еще один новый спектакль — «Два цвета» Зака и Кузнецова. Эта пьеса поднимает интересные и злободневные проблемы в жизни рабочей молодежи. Молодые зрители увидят ее в постановке режиссера И. Б. Колтынюка, ассистент режиссера — народный артист РСФСР К. А. Синицын.

Сталинградский драматический театр всегда проявлял большой интерес к драматургии лауреата Ленинской премии Н. Погодина. На сцене театра шли обе части

драматургической трилогии Николая Погодина о Владимире Ильиче Ленине — «Человек с ружьем» и «Кремлевские куранты». Сейчас театр включил в свой репертуарный план последнюю часть трилогии «Третья патетическая». В роли Владимира Ильича Ленина сталинградцы снова увидят народного артиста РСФСР А. И. Машкова.

Двенадцать лет не обращался театр к драматургическому наследию А. П. Чехова. К столетию со дня рождения великого русского писателя Антона Павловича Чехова театр поставит одну из его пьес.

В долгу коллектив театра перед тружениками сельского хозяйства. В творческом портфеле театра сейчас есть две пьесы о жизни колхозников — «Стряпуха» А. Софронова и «День рождения» местного драматурга В. Костила. Одну из этих пьес театр обязательно покажет в новом сезоне.

Думает художественный совет театра и о пьесе для юношества, полной романтики и высоких идеалов.

В репертуарной афише остаются и старые спектакли: «Ваавары», «Кремлевские куранты», «Обрыв», «Сыновья», «Где волны бушуют», «Жизнь холостяка».

Актерский состав театра пополнился молодыми артистами: в коллектив из Астраханского драматического театра перешли Алехтина Келлер и Артур Гуревич — вы-

пускачики Ленинградского театрального института.

И хотя театральный занавес поднимется 26 сентября, коллектив уже приступил к работе. Новый сезон мы начинаем десятидневной гастрольной поездкой в один из районов Астраханской области. Это продолжение линии театра, направленной на обслуживание тружеников села.

С успехом прошли летние гастроли в районах нашей области. Опыт прошедших лет показал, что художественное качество спектаклей снижается на маленьких, не приспособленных сценических площадках. Поэтому, мы решили в этом году показывать спектакли в лучших помещениях и организовывать культпоходы в театр из близлежащих районов. И эта практика оправдала себя. В прекрасном Дворце культуры города Волжского и в помещении Камышинского драмтеатра наши спектакли посмотрели 18287 гидроэнергетиков, рабочих текстильного комбината, кранового и стеклоторного заводов, тружеников Средне-Ахтубинского, Ленинского, Быковского, Пролетейского, Ново-Николаевского и других районов области. Связь с ними мы думаем не порывать и в этом году.

С 12 сентября театральные кассиры начинают продажу билетов на первую декаду.



На снимке: репетируется сцена из спектакля «Братья Ершовы».

Фото К. Бардиной